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جام جهانی

روی خط جام جهانی

خ حسابی فر
خبر‌نگار

گلادیاتور مورینیو با ۲۰ میلیون به رئال پیوست

عملیات ضربتی پرز
باشگاه رئال مادرید به طور رسمی خرید دنزل دومفریس، 
مدافع راست ۳۰ساله اینترمیلان را با قراردادی چهارساله 
تا ۲۰۳۰ اعلام کرد. کهکشانیها با فعال کردن بند فسخ 
۲۰ میلیون یورویی این ملیپوش هلندی، در یک 
عملیات ضربتی سهروزه، رقبا از جمله بارسلونا را پشت 
سر گذاشتند. این انتقال که براساس وعده انتخاباتی 
فلورنتینو پرز انجام شد، با اصرار ویژه ژوزه مورینیو 
)سرمربی جدید رئال( صورت گرفت و سیاست باشگاه 
مبنی بر عدم پرداخت هزینه برای بازیکنان بالای ۳۰سال 
را شکست. دومفریس که اشتیاق زیادی برای پیوستن به 
مادرید داشت، با قامت ۱.۸۸متر و قدرت بدنی فوق‌العاده، 
قرار است مستقیماً با ترنت الکساندر-آرنولد برای جانشینی 

دنی کارواخال )۲۷ جام در ۲۳ سال( رقابت کند.
مسیر زندگی دومفریس، داستانی الهام‌بخش است؛ او 
که در کودکی به دلیل نداشتن تکنیک ناب مورد تمسخر 
همکلاسی‌ها بود، از تیم‌های آماتور آغاز کرد و در ۲۰۱۸ 
با ۶میلیون یورو به آیندهوون رفت و تنها سه ماه بعد به 
تیم ملی هلند دعوت شد. آمار او در ۲۰۷بازی برای اینتر 
)۲۷گل و ۲۸پاس گل( نشان از روحیه تهاجمی بالایی 
دارد که میانگین تأثیرگذاری‌اش در گل‌سازی، بالاتر از 

بسیاری مدافعان راست مطرح جهان است.
نکته جالب دیگر پیشینه ملی اوست؛ پدر و مادرش 
اهل آروبا و سورینام هستند و او در ۱۷سالگی دو بازی 
دوستانه برای آروبا انجام داد، اما رؤیای اصلی‌اش یعنی 
بازی برای هلند را محقق کرد. مراسم معارفه دومفریس 
برای اواخر ژوئیه برنامه‌ریزی شده و او تا ۳۴سالگی در 

برنابئو به میدان می رود.

گاوی: رونالدو هنوز می‌تواند 
سرنوشت بازی را تغییر دهد

گاوی، هافبک جوان تیم ملی اسپانیا، پیش از دیدار 
حساس مرحله یک‌هشتم نهایی جام جهانی ۲۰۲۶ 
مقابل پرتغال، از این تیم به‌عنوان دشوارترین حریف 
لاروخا در این رقابت‌ها یاد کرد و نسبت به انتقادهایی که 
از کریستیانو رونالدو مطرح می‌شود، واکنش نشان داد. 
او تأکید کرد رونالدو همچنان یکی از بزرگ‌ترین بازیکنان 
تاریخ فوتبال است و توانایی تغییر نتیجه هر مسابقه‌ای را 
دارد. ستاره بارسلونا همچنین درباره همتیمی سابقش، 
ژائو کانسلو گفت تا پیش از مسابقه هیچ گفت‌وگویی 
با او نخواهد داشت، زیرا هر دو کاماً روی موفقیت 
تیم‌های ملی خود متمرکز هستند. گاوی با اشاره به 
شکست اسپانیا مقابل پرتغال در فینال لیگ ملت‌های 
اروپا افزود آن ناکامی می‌تواند انگیزه مضاعفی برای لاروخا 
باشد و امیدوار است شاگردان لوئیس دلافوئنته با تمرکز 
بیشتر از فرصت‌های خود استفاده کرده و راهی مرحله 

یک‌چهارم نهایی شوند.

 امباپه: در فوتبال کثیف هم می‌توانیم 
برنده شویم

کیلیان امباپه پس از پیروزی یک بر صفر فرانسه برابر 
پاراگوئه، اعتراف کرد که خروس‌ها برای عبور از سد 
دفاعی حریف مجبور شدند وارد نبردی فیزیکی شوند. 
کاپیتان فرانسه که تک گل تیمش را از روی نقطه پنالتی 
به ثمر رساند، در جریان مسابقه بارها با جونیور آلونسو، 
مدافع پاراگوئه درگیری لفظی پیدا کرد و تصاویر تلویزیونی 
عصبانیت او را به نمایش گذاشت. امباپه پس از بازی 
گفت فرانسه نشان داد تنها تیمی هجومی و نمایشی 
نیست و اگر شرایط ایجاب کند، می‌تواند در یک بازی 
سخت و پرفشار نیز پیروز شود. او با اشاره به دفاع 
فشرده پاراگوئه تأکید کرد مهم‌ترین مسأله در فوتبال 
کسب پیروزی است. ستاره رئال مادرید همچنین درباره 
دیدار آینده برابر مراکش هشدار داد که این مسابقه نیز 
بسیار دشوار خواهد بود و با شوخی گفت احتمالاً اشرف 

حکیمی از حالا برایش پیام فرستاده است.

شوامنی هم قصد جدایی ندارد

چالش بزرگ مورینیو در رئال
برنامه بازسازی خط میانی رئال مادرید با مانع بزرگی 
روبه‌رو شده است. در حالی که ژوزه مورینیو برای جذب 
هافبک‌های جدید به درآمد حاصل از فروش بازیکنان 
نیاز دارد، اورلین شوامنی نیز مانند ادواردو کاماوینگا 
علاقه‌ای به ترک سانتیاگو برنابئو ندارد. رسانه‌های 
اسپانیایی گزارش داده‌اند که رئال در صورت دریافت 
پیشنهاد مناسب حاضر به فروش شوامنی خواهد بود، 
اما این هافبک فرانسوی آینده خود را همچنان در جمع 
کهکشانی‌ها می‌بیند. در همین حال، چند باشگاه لیگ 
برتر انگلیس به همراه پاری‌سن‌ژرمن، اینتر و یوونتوس 
شرایط این بازیکن را زیر نظر گرفته‌اند. رئال همچنین 
همچنان انزو فرناندز، هافبک آرژانتینی چلسی را یکی 
از اهداف اصلی خود می‌داند، اما مقاومت شوامنی و 
کاماوینگا می‌تواند برنامه‌های نقل‌وانتقالاتی باشگاه را 

با مشکل مواجه کند.

 گواردیولا بهترین گزینه هدایت هلند است
رونالد دی‌بوئر معتقد است اکنون بهترین زمان برای 
تاش فدراسیون فوتبال هلند جهت جذب پپ 
گواردیولا است. ملی‌پوش سابق نارنجی‌ها در گفت‌وگو 
با تلگراف، سرمربی منچسترسیتی را جانشین ایده‌آل 
رونالد کومان دانست و گفت گواردیولا با فوتبال هجومی، 
مالکانه و پرس شدید، کاملاً با هویت سنتی فوتبال هلند 
همخوانی دارد. دی‌بوئر همچنین یادآور شد که گواردیولا 
همواره از یوهان کرویف به‌عنوان مهم‌ترین استاد دوران 
فوتبالش یاد کرده و بارها گفته است که بخش بزرگی از 
موفقیت‌هایش را مدیون اسطوره فوتبال هلند است. به 
اعتقاد او، هدایت تیم ملی هلند می‌تواند فرصتی باشد تا 
گواردیولا دین خود را به فوتبال این کشور ادا کند و فلسفه 

کرویفی را در سطح ملی ادامه دهد.

همه چیز مهیای 
یکی از بزرگ‌ترین 
مسابقات این 
دوره از جام 
جهانی است؛ 
دیداری که 
شاید با یک 

لحظه نبوغ، یک 
اشتباه فردی 
یا درخشش 
ستاره‌ای مانند 
رونالدو، یامال یا 
اویارزابال تعیین 
شود. اسپانیا از 
نظر آمادگی و 
انسجام تیمی 
شرایط بهتری 
دارد، اما تجربه و 
شخصیت پرتغال 
باعث می‌شود 
هیچ نتیجه‌ای 
از قبل قابل 

پیش‌بینی نباشد

دربی آتشین ایبری در دالاس

رونالدو برابر نسل طلایی لاروخا
پیش بازی

مرحله یک‌هشتم نهایی جام جهانی 
۲۰۲۶ یکی از جذاب‌ترین و حیثیتی‌ترین 
تقابل‌های خود را در ورزشگاه دالاس 
تجربه خواهد کرد؛ جایی که دو همسایه 
قدیمی شبه‌جزیره ایبری، پرتغال و 
اسپانیا برای کسب بلیت حضور در 
جمع هشت تیم برتر جهان مقابل 

یکدیگر صف‌آرایی می‌کنند. 
این مسابقه فقط یک نبرد فوتبالی 
نیست بلکه جدالی میان دو سبک، 
دو نسل و دو فلسفه متفاوت است. 
از یک سو کریستیانو رونالدو که شاید 
آخرین جام جهانی دوران حرفه‌ای 
خود را تجربه می‌کند و از سوی دیگر 
تیم جوان، پرانرژی و منسجم اسپانیا 
که با هدایت لوئیس دلافوئنته یکی 
از مدعیان اصلی قهرمانی محسوب 

می‌شود.

اسپانیا؛ تیمی که دوباره بوی 
قهرمانی می‌دهد

لاروخا پس از سال‌ها ناکامی در مراحل 
حذفی جام جهانی، حالا نشانه‌های 
بازگشت به روزهای طلایی را بروز داده 
است. پیروزی قاطع ۳برصفر مقابل 
اتریش نه‌تنها نخستین برد اسپانیا 
در مراحل حذفی جام جهانی پس از 
قهرمانی سال ۲۰۱۰ بود، بلکه نشان 
داد این تیم دیگر اسیر خاطرات نسل 
طلایی قدیم نیست و هویت تازه‌ای 

برای خود ساخته است.
در آن دیدار، میکل اویارزابال با دو گل 

بار دیگر نقش ستاره اول تیمش را ایفا 
کرد و پدرو پورو نیز دیگر گل اسپانیا را به 
ثمر رساند. اویارزابال اکنون در ۱۶بازی 
اخیر ملی خود روی ۲۳گل اثر مستقیم 
داشته و در بهترین دوران فوتبالی‌اش 

قرار دارد.
نکته مهم‌تر اینکه اسپانیا برای نخستین 
بار از جام جهانی ۱۹۹۴ موفق شد در 
یک دیدار حذفی بیش از یک گل به 
ثمر برساند؛ آماری که نشان می‌دهد 
ماشین هجومی این تیم دوباره روشن 

شده است.

دفاعی که کمتر از حمله نیست
اگرچه اسپانیا همیشه با فوتبال مالکانه 
و بازیکنان تکنیکی شناخته می‌شود، اما 
این بار استحکام دفاعی مهم‌ترین نقطه 

قوت این تیم بوده است.
شاگردان دلافوئنته در چهار مسابقه 
جام جهانی هنوز حتی یک گل دریافت 
نکرده‌اند. برابر اتریش نیز اسپانیا حتی 

یک شوت در چهارچوب به حریف نداد؛ 
آماری که آخرین بار در فینال جام 
جهانی ۲۰۱۴ میان آلمان و آرژانتین 

ثبت شده بود.
این آمار نشان می‌دهد اسپانیا تنها 
زیبا بازی نمی‌کند؛ بلکه فوتبالی کاملاً 

متعادل و حساب‌شده ارائه می‌دهد.

پایان تیکی‌تاکا؛ آغاز فوتبال 
عمودی

با حضور لوئیس دلافوئنته روی نیمکت، 
اسپانیا از سبک سنتی تیکی‌تاکا فاصله 

گرفته است.
اکنون لاروخا با آرایش پایه ۳-۳-۴ وارد 
زمین می‌شود، اما در جریان مسابقه 
بارها به ۱-۳-۲-۴ تغییر شکل می‌دهد. 
انتقال سریع توپ، فشار شدید پس 
از از دست دادن مالکیت، استفاده 
گسترده از وینگرها و حملات مستقیم، 
مهم‌ترین ویژگی‌های نسخه جدید 

اسپانیا هستند.
بازیکنانی مانند لامین یامال، دنی اولمو 
و اویارزابال سرعت و خلاقیتی به این تیم 
داده‌اند که سال‌ها در فوتبال اسپانیا 

کمتر دیده می‌شد.

پرتغال؛ تیمی که هنوز جای 
پیشرفت دارد

در سوی مقابل، پرتغال با وجود 
صعود بدون شکست، هنوز نتوانسته 

هوادارانش را کاملاً راضی کند.
تساوی مقابل کنگو و کلمبیا، نشان 
داد تیم روبرتو مارتینس در خلق 
موقعیت‌های گل ثبات لازم را ندارد. 
با این حال، پیروزی دراماتیک برابر 
کرواسی با گل دقیقه ۹۴ گونسالو 
راموس بار دیگر شخصیت این تیم 

را به نمایش گذاشت.
آن مسابقه یکی از عجیب‌ترین بازی‌های 

جام بود؛ چهار گل مردود، یک گل مردود 
کرواسی در آخرین ثانیه پس از بازبینی 

VAR و در نهایت صعود پرتغال.

رونالدو هنوز تمام نشده 
۴۱سالگی  در  رونالدو  کریستیانو 
همچنان رهبر پرتغال محسوب می‌شود.

او مقابل کرواسی نخستین گل خود 
در مراحل حذفی جام جهانی را به ثمر 
رساند، اما تعویض زودهنگامش رضایت 

فوق‌ستاره پرتغالی را به همراه نداشت.
با این وجود، انتظار می‌رود مارتینس 
دوباره به کاپیتان افسانه‌ای تیمش 
اعتماد کند و او را از ابتدا به میدان 

بفرستد.
در کنار رونالدو، گونسالو راموس نیز 
برگ برنده بزرگی روی نیمکت خواهد 
بود. مهاجمی که به طور متوسط 
هر ۳۷دقیقه روی یک گل پرتغال اثر 
گذاشته و یکی از مؤثرترین بازیکنان 

این جام بوده است.

نبرد میانه میدان
احتمالاً حساس‌ترین نبرد مسابقه در 

مرکز زمین شکل خواهد گرفت.
رودری و پدری مقابل ویتینیا و ژائو نوس 
قرار می‌گیرند؛ چهار هافبکی که کیفیت 
فنی فوق‌العاده‌ای دارند و می‌توانند ریتم 

مسابقه را تعیین کنند.
اگر اسپانیا بتواند مالکیت توپ را حفظ 
کند، شانس بیشتری برای کنترل بازی 
خواهد داشت، اما اگر پرتغال بتواند 
انتقال‌های سریع خود را اجرا کند، 
رونالدو و رافائل لیائو فرصت‌های 

خطرناکی خواهند داشت.

آمار به سود اسپانیاست
نگاهی به تاریخ تقابل‌های دو تیم نیز 

برتری نسبی اسپانیا را نشان می‌دهد.
لاروخا تنها هفت بار در ۴۱دیدار گذشته 
برابر پرتغال شکست خورده است، 
هرچند آخرین رویارویی رسمی دو تیم 
در فینال لیگ ملت‌های اروپا با پیروزی 

پرتغال در ضربات پنالتی به پایان رسید.
از  ۹مسابقه  در  اسپانیا  همچنین 
۱۰دیدار رقابتی اخیر خود کلین‌شیت 
کرده و اویارزابال روی پنج گل از هشت 
گل تیمش در این جام تأثیر مستقیم 

داشته است.
از سوی دیگر، شش مسابقه از هشت 
بازی پرتغال در سال ۲۰۲۶ با تساوی 
در نیمه نخست همراه بوده که نشان 
می‌دهد شاگردان مارتینس معمولاً با 

احتیاط بازی را آغاز می‌کنند.
در مجموع، همه چیز مهیای یکی 
از بزرگ‌ترین مسابقات این دوره از 
جام جهانی است؛ دیداری که شاید 
با یک لحظه نبوغ، یک اشتباه فردی 
یا درخشش ستاره‌ای مانند رونالدو، 
یامال یا اویارزابال تعیین شود. اسپانیا 
از نظر آمادگی و انسجام تیمی شرایط 
بهتری دارد، اما تجربه و شخصیت 
پرتغال باعث می‌شود هیچ نتیجه‌ای از 

پیش قابل پیش‌بینی نباشد.

  سرمربی: 
روبرتو مارتینس

دیوگو کاستا
ژوائو کانسلو

روبن دیاس
رناتو ویگا
نونو مندز

ویتینیا
ژائو نوس

پدرو نتو
برونو فرناندز

رافائل لیائو
کریستیانو رونالدو

  سرمربی: 
لوئیس دلافوئنته

اونای سیمون
پدرو پورو
پائو کوبارسی
امریک لاپورت
مارک کوکوریا
رودری
پدری
لامین یامال
دنی اولمو
آلکس بائنا
میکل اویارزابال

22:30
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آمریکا به دنبال شکستن طلسم بلژیک

شیاطین سرخ در کمین میزبان

مرحله یک‌هشتم نهایی جام جهانی 
۲۰۲۶ با یکی دیگر از دیدارهای جذاب و 
سرنوشت‌ساز ادامه پیدا می‌کند؛ جایی 
که تیم ملی آمریکا، یکی از میزبانان این 
رقابت‌ها، باید برابر بلژیکی قرار بگیرد 
که هم از نظر تجربه و هم از نظر سابقه 
تقابل‌های رودررو، دست بالا را دارد. 
شاگردان مائوریسیو پوچتینو امیدوارند با 
تکیه بر حمایت هواداران و انرژی جوانی، 
طلسم چندین ساله برابر شیاطین سرخ 
را بشکنند، اما بلژیک با هدایت رودی 
گارسیا نشان داده تیمی است که حتی 

در سخت‌ترین شرایط نیز هرگز تسلیم 
نمی‌شود.

بلژیک؛ بازگشتی از دل ناامیدی
بلژیک برای رسیدن به جمع ۱۶ تیم برتر، 
یکی از دراماتیک‌ترین بازی‌های جام را 
پشت سر گذاشت. شیاطین سرخ در 
دیدار مرحله قبل تا دقیقه ۸۵ با نتیجه 
۲ بر صفر از سنگال عقب بودند و حذف 
آنها قطعی به نظر می‌رسید، اما شخصیت 

این تیم بار دیگر خود را نشان داد.
روملو لوکاکو و یوری تیلمانس در فاصله‌ای 

کوتاه بازی را به تساوی کشاندند تا مسابقه 
به وقت‌های اضافه برود. در حالی که همه 
منتظر ضربات پنالتی بودند، تیلمانس در 
دقیقه ۱۲۰ از روی نقطه پنالتی گل پیروزی 
را به ثمر رساند تا بلژیک با یک بازگشت 
فراموش‌نشدنی راهی یک‌هشتم نهایی 

شود.
تیم رودی گارسیا پیش از آن نیز با 
صدرنشینی در گروه G و کسب پنج 
امتیاز، بدون شکست به مرحله حذفی 
رسیده بود. بلژیکی‌ها که در جام جهانی 
۲۰۱۸ به مقام سوم رسیدند، هنوز خاطره 

تلخ حذف در مرحله گروهی جام جهانی 
۲۰۲۲ را فراموش نکرده‌اند و حالا انگیزه 
زیادی برای بازگشت به جمع مدعیان 

دارند.

آمریکا؛ رؤیای صعود با حمایت 
هواداران

آمریکا در این جام نشان داده تیمی 
متفاوت نسبت به دوره‌های گذشته 
است. ستاره‌های جوان این تیم در 
کنار تجربه بازیکنانی مانند کریستین 
پولیشیچ و تایلر آدامز، ترکیبی متعادل 
ساخته‌اند که توانسته تا این مرحله پیش 
بیاید. شاگردان پوچتینو در مرحله قبل با 
برتری ۲ بر صفر برابر بوسنی و هرزگووین 
راهی یک‌هشتم نهایی شدند، اما این 
پیروزی هزینه سنگینی برای آنها داشت. 
فولارین بالوگون، مهاجم آماده آمریکا که 
تاکنون سه گل در این جام به ثمر رسانده، 
با دریافت کارت قرمز از این مسابقه 

محروم شد و غیبت او می‌تواند قدرت 
تهاجمی میزبان را کاهش دهد.

اکنون نگاه‌ها به ریکاردو پپی دوخته شده 
است؛ مهاجمی که در ۴۱ بازی ملی، ۱۳ گل 
به ثمر رسانده و فرصت بزرگی برای اثبات 

توانایی‌هایش خواهد داشت.

تاریخ به سود بلژیک
اگر آمار تقابل‌های مستقیم ملاک باشد، 
شرایط برای آمریکا چندان امیدوارکننده 
نیست. آخرین رویارویی دو تیم در ماه 
مارس ۲۰۲۶ با برتری پرگل ۵ بر ۲ بلژیک به 
پایان رسید؛ نتیجه‌ای که ششمین پیروزی 
متوالی شیاطین سرخ برابر آمریکا را رقم زد.

با این حال، فوتبال بارها نشان داده که 
مسابقات جام جهانی با بازی‌های دوستانه 
یا دیدارهای گذشته تفاوت دارد و آمریکا 
امیدوار است با حمایت تماشاگران، این 

روند را متوقف کند.

دی بروینه؛ مغز متفکر بلژیک
اگرچه روملو لوکاکو همچنان یکی از 
چهره‌های مهم بلژیک است، اما انتظار 
می‌رود این مهاجم باتجربه بار دیگر بازی 
را از روی نیمکت آغاز کند و در نیمه دوم 

به میدان برود.
در عوض، بار اصلی طراحی حملات 
بر دوش کوین دی‌بروینه خواهد بود؛ 
ستاره‌ای که همچنان رهبر فنی بلژیک 
محسوب می‌شود و با پاس‌های دقیق 
خود می‌تواند هر خط دفاعی را دچار 

مشکل کند.
در کنار او، ژرمی دوکو با سرعت فوق‌العاده 
و لئاندرو تروسار با تکنیک بالا، مثلث 
هجومی خطرناکی را تشکیل می‌دهند. 
شارل ده‌کتلار نیز به عنوان مهاجم نوک 
وظیفه تمام کردن حمات را بر عهده 

خواهد داشت.

پولیشیچ؛ امید اول آمریکا
در سوی مقابل، کریستین پولیشیچ 
مهم‌ترین مهره هجومی آمریکا خواهد بود. 
کاپیتان تیم ملی آمریکا در کنار سرجینیو 
دست، مالک تیلمن و وستون مک‌کنی 

باید بار خلاقیت تیم را به دوش بکشند.
نبرد تایلر آدامز با یوری تیلمانس و هانس 
فاناکن در میانه میدان نیز می‌تواند نقش 
تعیین‌کننده‌ای در سرنوشت مسابقه 
داشته باشد؛ جایی که هر تیم بتواند 
کنترل توپ و ریتم بازی را در اختیار 
بگیرد، شانس بیشتری برای صعود خواهد 

داشت.

نبرد تجربه و انگیزه
این مسابقه تقابل دو نسل و دو رویکرد 
متفاوت است. بلژیک با ستاره‌های 
باتجربه‌ای مانند دی‌بروینه، تیلمانس، 
کورتوا و لوکاکو به دنبال استفاده از تجربه 
بین‌المللی خود است، در حالی که آمریکا 
روی انرژی جوانی، سرعت انتقال توپ و 
حمایت هواداران حساب ویژه‌ای باز کرده 

است.
از نظر کیفیت فردی، بلژیک همچنان 
برتری محسوسی دارد، اما عملکرد آمریکا 
در این جام نشان داده که این تیم توانایی 
خلق شگفتی را دارد. اگر میزبان بتواند 
فشار روانی ناشی از حمایت تماشاگران 
را به نقطه قوت خود تبدیل کند، شانس 
پایان دادن به ناکامی‌های متوالی برابر 

شیاطین سرخ را خواهد داشت.
در مقابل، بلژیک تیمی است که بارها 
ثابت کرده در مسابقات بزرگ، حتی در 
دشوارترین شرایط نیز راه بازگشت را 
پیدا می‌کند. همین ویژگی، این دیدار 
را به یکی از غیرقابل پیش‌بینی‌ترین 
مسابقات مرحله یک‌هشتم نهایی تبدیل 

کرده است.

  سرمربی: 
مائوریسیو پوچتینو

مت فریز
الکس فریمن

کریس ریچاردز
تیم ریم

آنتونی رابینسون
مالک تیلمن

تایلر آدامز
وستون مک‌کنی
سرجینیو دست

ریکاردو پپی
کریستین پولیشیچ

  سرمربی: 
رودی گارسیا

تیبو کورتوا
تیموتی کاستانیه
آرتور تئات
براندون مخل
ماکسیم دکویپر
هانس فاناکن
یوری تیلمانس
لئاندرو تروسار
کوین دی‌بروینه
ژرمی دوکو
شارل ده‌کتلار

3:30
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کاپیتان تیم ملی پاراگوئه پس از 
پایان رؤیای این تیم در جام جهانی 
۲۰۲۶، با ابراز افتخار از عملکرد 
که  کرد  کید  تأ یش  هم‌تیمی‌ها
بازیکنان با تمام وجود جنگیدند و 
این روحیه باید پایه و هویت فوتبال 
پاراگوئه در سال‌های آینده باشد.
گوستاوو گومز، کاپیتان تیم ملی 
پاراگوئه، پس از حذف تیمش از جام 
جهانی ۲۰۲۶، با انتشار پیامی سرشار 
از خودانتقادی، غرور و قدردانی از 
تاش بازیکنان و حمایت هواداران 

تمجید کرد.
مدافع باتجربه پاراگوئه با اشاره به 
عملکرد تیمش در طول رقابت‌ها گفت: 
»همه توان‌مان را در زمین گذاشتیم. 

همین را هم به هم‌تیمی‌هایم گفتم؛ 
اینکه این هویت باید پایه کار ما باشد؛ 
اینکه همیشه همه چیزمان را در زمین 

بگذاریم.«
گومز در عین حال تأکید کرد که 
پاراگوئه برای رقابت در بالاترین 
سطح فوتبال جهان همچنان نیازمند 
پیشرفت است. او اظهار داشت: »در 
این سطح باید کیفیت‌های بیشتری 
به تیم اضافه کنیم؛ چیزهایی که با 
گذشت زمان، تلاش و کار مستمر به 

دست می‌آید.«
ز  ا همچنین  وخا  لبی‌ر آ ن  پیتا کا
هواداران کشورش که در طول جام 
جهانی حمایت گسترده‌ای از تیم 
داشتند، قدردانی کرد و گفت: »فقط 
می‌توانم از مردم پاراگوئه تشکر کنم. 
از روزی که کشورمان را ترک کردیم، 
حمایت آنها را کاملاً احساس کردیم 
و روزهایی که در کنارمان بودند، 

فراموش‌نشدنی بود.«
او با وجود ناراحتی از حذف معتقد 
است بازیکنان با وجدانی آسوده 
مسابقات را ترک می‌کنند: »این 
شکست برای ما دردناک است، اما 
در عین حال احساس می‌کنیم که 
هر آنچه در توان داشتیم در زمین 

ارائه کردیم.«

حمایت کامل از گوستاوو آلفارو
ز  ا ی  یگر د بخش  ر  د مز  گو
صحبت‌هایش به تمجید از گوستاوو 
آلفارو، سرمربی تیم ملی پاراگوئه، 
پرداخت و نقش او را در پیشرفت این 

تیم بسیار مهم دانست.
او گفت: »اگر به یک یا دو سال قبل 
نگاه کنیم، متوجه می‌شویم کجا 
بودیم و امروز به کجا رسیده‌ایم. این 

بزرگ‌ترین موفقیت ماست.«
کاپیتان پاراگوئه همچنین به تأثیر 

شخصیتی آلفارو اشاره کرد و افزود: »او 
فقط مربی فوتبال نبود؛ به ما کمک 
کرد انسان‌های بهتری باشیم. ما را به 
ورزشکاران و انسان‌های بهتری تبدیل 
کرد و این مهم‌ترین دستاورد اوست.«

نسلی که خاطره‌ساز شد
اظهارات گومز را می‌توان پایان یک 
نسل تأثیرگذار در فوتبال پاراگوئه نیز 
دانست؛ نسلی که با حضور بازیکنانی 
چون میگل آلمیرون، پس از سال‌ها 
انتظار، بار دیگر حضور در بزرگ‌ترین 

آوردگاه فوتبال جهان را تجربه کرد.
کاپیتان پاراگوئه در پایان گفت: 
»این بهترین روزهای زندگی ما بود؛ 
تجربه‌ای که سال‌ها از نسل ما دریغ 
شده بود. اگرچه با تلخی حذف 
به پایان رسید، اما این مسیر برای 
همیشه در خاطره ما و مردم پاراگوئه 

باقی خواهد ماند.«

نقل قول

گومز، کاپیتان پاراگوئه بعد از حذف:

همه توان‌مان را در زمین گذاشتیم

نمره منفی برای داور فرانسه - پاراگوئه
عملکرد ایلگیز تانتاشف، داور ازبکستانی دیدار فرانسه و پاراگوئه در مرحله یک‌هشتم نهایی 
جام جهانی، با انتقاد شدید رسانه‌های فرانسوی روبه‌رو شد. روزنامه اکیپ به این داور نمره 
بسیار نادر یک از ۱۰ داد؛ اتفاقی که تنها برای سومین بار از زمان آغاز ارزیابی داوران توسط این 
رسانه رخ می‌دهد. اکیپ معتقد است تانتاشف با سختگیری نکردن مقابل بازی خشن و 
اتلاف وقت بازیکنان پاراگوئه، اجازه داد کیفیت مسابقه کاهش پیدا کند. در حالی که پاراگوئه 
با وجود خطاهای متعدد هیچ کارت زردی دریافت نکرد، سه بازیکن فرانسه اخطار گرفتند و حتی 
پنالتی روی دزیره دوئه نیز ابتدا از سوی داور نادیده گرفته شد و پس از دخالت VAR اعلام شد. 
خبرنگاران اکیپ تأکید کردند این نمره به دلیل جانبداری نبوده، بلکه به خاطر ناتوانی تیم داوری 

در محافظت از بازیکنان و حفظ کیفیت فوتبال داده شده است.


